

要务信息

让党旗红遍百里航道

——市港航管理局创建党建品牌侧记

王燕

作为担负着京杭运河枣庄段108.4公里航道建设发展重任的枣庄市港航管理局,主要负责辖区的航道、船闸、港口、船舶、水运市场、水上交通执法的管理和服务工作。为充分发挥港航部门行业职能优势和党建资源优势,市港航管理局以党建为纽带,以服务为抓手,以活动为载体,力争为百里航道的安全畅通、沿运港航企业的快速发展和广大船民的幸福生活提供越来越优质、越来越高效的公共服务。

存在搁浅隐患的部分航道进行了维护性疏浚,共完成土方疏浚4735立方米,石方破碎清除1800立方米。确保了辖区航道的安全畅通,为船舶航行、港口经营提供了良好的通航条件,得到了船民业户的一致好评。

让船民更满意成为每一名港航党员牵挂的眷恋 为更好地贴近船民,打通联系船民“最后一公里”,各基层党支部针对辖区特点,制发两张问卷。问卷一着重调研船民党员对辖区服务的意见和建议。问卷二着重调研船民党员对我局开展“百里航道党旗红”活动有何看法,希望参加何种类型的组织生活。此次活动,共发放调查问卷100余份,通过发放调查问卷了解了船民的真实想法,以便能够搭建起更为高效的沟通桥梁,为船民党员提供更加优质的服务。

党员就是一面先锋旗帜”的重要作用,全面提高百里航道建设、维护、管理水平。为更好地开展“百里航道党旗红”活动,传递党的声音、提供便捷服务、构筑温馨港湾,枣庄市港航管理局各党支部原有的图书阅览室和文体活动中心现已向船民党员全面开放,并计划建设一个网络视频中心,船民党员可以通过在基层党支部的网络视频中心与家人在线视频,解决船民党员长期在水上工作生活,离家日期久,思念家人的状况,通过三个中心的建设加强对船民党员的关心,方便船民党员共享党建等资源。

八乡镇(街)被评为国土资源执法模范乡镇(街道)

为树立国土资源执法监察工作先进典型,表彰先进,总结经验,进一步提高国土资源管理水平,近日,市国土资源局组织开展了“2013年度国土资源执法模范乡镇(街道)”评选活动,经认真评选,滕州市滨湖镇、柴胡店镇、薛城区常庄镇,山亭区水泉镇,市中区齐村镇,峄城区吴林街道,台儿庄区泥沟镇,枣庄高新区张范街道8个镇街被评为“2013年度国土资源执法模范乡镇(街道)”。

峰城交通“接地气” 服务群众“零距离”

日前,以“干在实处、走在前列,争做好服务员”为主题的“假如我是服务对象”换位思考的大讨论活动,正在峰城交通运输系统如火如荼地开展,广大干部职工努力争当当好工作的领路人、公道正派的当家人、人民群众的贴心人、矛盾纠纷的调解人、民主管理的领航人。

今年以来,峰城区交通运输局把实施交管所规范化建设作为交通运输部门实现服务群众“零距离”的重要载体,将工作重心、工作重点下移,整合领导力量和执法资源,实施交管所规范化建设,全面履行农村公路管理、城乡公共交通、治理车辆超限超载、机动车驾驶员培训、机动车维修管理、汽车租赁、安全监督管理等“七位一体”职能。在开展党的群众路线教育实践活动中,峰城区交通运输局组织基层执法单位和服务窗口围绕开展“假如我是服务对象”换位思考的大讨论活动,运管所、交通运输监察大队和各交管所等工作人员,深入到全区客货运输企业征求意见,认真查摆工作中存在的问题,把工作落实到每条路上、每座桥上、每辆车上和每位驾驶员上。针对群众反映强烈的超限超载、黑车非法载客、农村公路安保设施等问题,采取强有力措施加以整治。今年以来,共查处“双超”车辆529辆,卸载货物4000余吨,查处及纠正非法营运载客车辆450辆次;投资340余万元,整改安全隐患30处,设置道路安全设施标志120处,设置警示牌300余处、警示桩1300余根,为群众创造了安全、畅通的交通运输环境,打通了服务群众的最后一“公里”,实现了服务群众“零距离”。

峰城开展“百天大会战”掀起网化新热潮

为进一步优化全区村级公路路网,增密服务人民群众的“毛细血管”,打通服务人民群众最后一“公里”,全面掀起“全省村级公路网化示范县”创建热潮。近段时间以来,峰城区组织开展了“百天大会战”活动。“百天大会战”时间为4月18日至7月28日,期间,全区将完成村级公路建设里程240公里,占全年计划的90%,为年内提前完成省市下达的创建任务目标打下坚实基础。目前,峰城区已开工建设村级公路140公



针对一些非法营运车辆在校门前揽客,存在较大安全隐患的实际,台儿庄交通运输局运管部门和交通监察大队联合,出动执法车辆和执法人员严查停留在枣庄二中、职业中专附近的非法营运车辆,规范道路客运经营秩序。同时为方便学生出行,在周五、周六和重大节假日特定时间段,增加十班公交车班次,定点定时接送学生。

滕州市又一景区道路建成通车

滕州市湖东大堤旅游路红荷湿地景区段道路经过滕州市交通运输局施工技术人员的昼夜奋战,于4月26日提前建成,有力提升了滕州对外形象。

兵强将组成工程项目部,调集挖掘机、装载机、振动式压路机等施工机械,全力以赴推进道路施工工作。工程项目部克服工期时间紧、建设任务重等诸多困难,严格质量标准,倒排建设工期,周密组织施工,实现了项目的高标准建设。技术人员以路为家,放弃休息日、节假日,加班加点干,拼搏奉献,攻坚克难,连续作战,提前完成了施工建设任务。

绩效管理定期调度、跟踪督办,及时了解进展情况,加大督导通报力度,督查通报结果纳入镇街年度综合目标考核和镇街党政班子考核的重要内容。区创建指挥部办公室将进一步加大调度督查力度,每半月一次在区政府网站和《峰城通讯》、峰城广播电视台等新闻宣传信息网站等媒体上通报各镇街创建工程进展情况,通报到各镇街、主要负责人、分管负责人和建设进度情况,并排出名次。区宣传部门将及时追踪宣传“百天大会战”活动的先进典型经验,宣传大会战中的先进典型,努力营造“大干快上,决战攻坚”的良好氛围。

里,完成路面工程130公里,路肩培护40公里,安保设施40公里,全区用于争创村级公路网化示范县的投资达5253万元。

住房公积金政策问答

单位不缴住房公积金,职工怎么办? 《条例》规定,单位有为职工缴存住房公积金义务。如果单位没有为职工缴存住房公积金,没有为职工按时、足额代扣代缴住房公积金,职工的住房公积金权益就受到侵害。遇到这种情况,职工可以通过当地管理中心要求法律救济即行政救济以求得问题的解决。所谓行政救济是指向管理中心投诉,要求管理中心依法行政。

职工的基本权利有五项: ①要求所在单位为其缴存住房公积金的权利。如果职工所在单位没有参加住房公积金制度,未为职工缴存住房公积金,就意味着职工应该享有的住房公积金权益受到了侵害,职工可能通过行政救济来维护自己的合法权益。

住房公积金担保人如何变更

根据《担保法》和《贷款通则》相关规定,在贷款期内,担保人原则上不可以撤换。如担保人失去担保资格,借款人应在一个月之内向市住房公积金管理中心提出变更担保申请。

科学调度 保出游道路安全

滕州

“五一”期间,滕州市交通运输部门针对节日期间客流量大、高峰集中的实际,精心组织,强化监管,优化服务,认真做好车辆保障工作,确保群众安全便捷出行。“五一”期间,客运班车累计发送车辆班次6000多班次,办理包车41辆次,安全运送旅客6.12万人次,城市公交累计发送车辆7200多班次,安全运送旅客51.13万人次。

市中

“五一”小长假期间,市中交通运输、监察部门的工作人员却放弃了和家人一块出游休息的时间,依然默默地坚守在工作一线,为广大市民提供一个安全、有序、舒适的出行环境。

薛城

“五一”期间,薛城区日均投放客运班车104辆,日发送班次288班次,日均投放出租车250辆,共运送旅客5.26万人次,旅客候车井然有序,未出现旅客滞留现象,保证了旅客走的舒心、走的及时,走的满意。

山亭

为切实做好“五一”假日期间道路运输安全保障工作,山亭区积极采取多项措施确保道路运输安全、优质、有序运行。